
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

A technológiai fejlesztések majd azok üzemszerű alkalmazása jelentős többletköltséget okoz, amelyet nem lehet a 
szolgáltatási díjakban érvényesíteni. Az olcsó, a működési költségeket mérséklő, esetleg még bevételt is generáló 
technológiák iránt mutatkozó erőteljes igény alapján a MaSzeSz, és a KSZGYSZ közösen biztosít fórumot az alkalmazható 
technológiák megismerésére, bemutatására és összehasonlítására egy egynapos konferencia és kiállítás keretében. 

Előadóink tájékoztatást adnak a mezőgazdasági felhasználás engedélyezési feltételeiről (talajerő-pótlás, injektálás, 
szennyvíz, szennyvíziszap, szennyvíziszap-komposzt), a felhasználás gyakorlati tapasztalatairól, rekultivációs célú 
alkalmazásokról, valamint az ez évtől megújított „Szennyvíziszap Stratégiáról”. 

A Magyar Víz- és Szennyvíztechnikai Szövetség, és a Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók Szövetsége ezúton 
tisztelettel meghívja Önt a Gazdaságos és környezetkímélő szennyvíziszap-kezelés – innovatív technikai megoldások 
Konferenciára. 

A részletes programmal hamarosan jelentkezünk, de addig is kérjük, jegyezze fel a rendezvény nov. 13-i dátumát!  

A jelentkezési lap és a részvétellel kapcsolatos további információk megtalálhatóak honlapunkon.  

Jelentkezési határidő:  november 7.  
Jelentkezéshez kérjük, a kitöltött és cégszerűen aláírt Jelentkezési lapot e-mailben (kszgysz@kszgysz.hu) küldje meg. 

A rendezvény helyszíne: a Lurdy Ház (1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 12-14.), I.em., 5. terem 

A Lurdy Ház felszíni parkolójában díjmentes a parkolás a rendezvény résztvevőinek (a mélygarázsban történő parkolás 
önköltséges). 

A konferencián való részvétel térítéshez kötött. A díj fedezi a helyszínbiztosítás és az ellátás (ebéd, illetőleg szünetekben 
kávé, víz) költségeit.  

SAVE THE DATE 
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2018. november 13. 
Budapest, Lurdy Ház, I.em., 5. terem 

 

A szennyvíztisztítók üzemeltetőinek mennyiségi, technológiai és 
finanszírozási szempontból is egyre nagyobb kihívásokkal kell 

megküzdeniük a tisztított víz előállítása során és következtében képződő 
szennyvíziszap kezelése és elhelyezése terén. 
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